

纽约市召会周讯

第 226 期 主后 2024 年 3 月 31 日

通启

壹 东北区高中生特会（继续）

东北区 9 至 12 年级高中生的特会今天（3 月 31 日）在毗努伊勒营地结束。

贰 全召会年长圣徒特会（4 月 6 日）

全召会年长圣徒特会将于 4 月 6 日（周六）上午 10 点开始在牙买加庄园（一会所）举行。特会面向所有九个会所的年长圣徒们。提供翻译和午餐。

叁 东北区青职圣徒和年轻家庭特会（4 月 19 日至 21 日）

4 月 19 日至 21 日将在毗努伊勒营地举行东北区青职圣徒和年轻家庭特会。报名表及详情请见 <https://tinyurl.com/springyws>。报名截止日期为 4 月 8 日。

鼓励准备在营地过夜的圣徒尽快注册，以确保在有限的住房供应内获得住宿名额。鼓励圣徒们 4 月 19 日（周五）晚上到达营地。周五晚上不提供晚饭，当晚没有正式的聚会。早到的圣徒们安顿好后，可以在特会开始之前一起交通。

肆 纽约市春季华语特会（5 月 10 日至 12 日）

二零二四年纽约市召会春季华语特会将于 5 月 10 日至 12 日（周五至主日）在纽约上州毗努伊勒（KPCC）营区现场举行。将使用 Zoom 全程直播特会。

参加网路直播无需报名。参加营区现场特会的圣徒，请于 5 月 5 日（主日）下午 5:00 前报名：

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdzxe_bfp8_wUTx96hePFjYrRagLDKISX7T3aBT9dmy9EGhMDg/viewform

伍 二〇二四年国殇节国际相调特会（5 月 24 日至 27 日）

二〇二四年国殇节国际相调特会将于 5 月 24 日（周五）至 27 日（周一）在美国华盛顿州贝尔维尤市举行。

陆 要来的召会活动（稍后提供更多细节）

1. 2024 年 5 月 17 日至 19 日（周五至主日）：
东北区初中生特会在毗努伊勒营地举行

柒 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间：上午 10 点至中午 12 点
周一和周四（姊妹组值班）
周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466 密码：360666#

服事负担：

- 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
- 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
- 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 为主祝福了上周末在地区特会中关于“新约的职事和众执事”的说话感谢祂，并为新泽西和纽约州的众召会祷告
2. 为今天在 KPC 结束的东北区春季高中生特会祷告
3. 为 4 月 6 日的周六在 1 会所举行的全召会长圣徒特会祷告
4. 为五年级儿童们的救恩祷告--为孩子们的心能预备好、为他们在未来几周里的参与、为这些孩子们的家庭以及服事者们祷告；召会的九个会所共有 36 位五年级的儿童
5. 为主在全地的行动祷告--这周末将在洪都拉斯圣佩德罗苏拉举行的中美洲众召会国际特会，在新西兰举行的特会，和在美国维州列治文举行的中大西洋区众召会特会
6. 为本地及其他地方圣徒的各种需要（例如身体和情绪、健康相关、工作相关、家庭相关等）祷告

晨兴圣言

二零二三年感恩节特会
享受基督与在生命里长大以至成熟

第三周 对付我们的心，使我们里面神圣生命的种子长大，以致我们在生命上达到成熟，为着在生命里神的建造

生命要进入灵，必须经过心；生命要从灵里发出，也必须经过心。所以心乃是生命必经之路，也可说就是生命的进出口。……心是生命的进出口，生命进去，生命出来，都是在于心。但不只如此，心也是生命的一个开关。只要心关着，生命就进不来，也律不出；心一开启，生命就能进入。……并且心在哪一部分关着，神的生命就不能律到哪一部分；心在哪一部分开启，神的生命就能律到哪一部分。所以心实在是生命的一个开关。生命虽然有大大能，但它这大大能，却受我们一颗小小之心的控制，能否运行得出去，全看我们的心是否开启。就如电厂的电力虽然强大，但却受我们房间里灯泡上一个小小的开关的控制，这开关如果不开，电就不能进来。

心与生命既有这样重要的关系，所以神为要叫祂的生命能从我们里面律出去，就不得不来对付我们的心。我们的心向着神总不外有四大问题，就是：不软，不清，不爱，不安。不软，是心志的问题；不清，不只是心思的问题，也是心情的问题；不爱，就只是心情的问题；而不安，乃是良心的问题。……神……来对付这四方面，叫我们的心能软，能清，能爱，能安。

心清就是心思专一地思念神，也是心情向着神纯一不杂（参林后十一 3），只爱神、要神，除神以外，别无爱慕、倾向或想望。马太五章八节说，“清心的人……必看见神。”所以心若不清，就不得看见神。只要我们的的心思有一点思念在神之外的事物，或是我们的心情有一点爱慕在神之外的东西，我们的心就不清了，我们灵里的生命也就因此受了阻碍。所以我们必须“同那清心呼求主的人”追求基督（提后二 22），作一个清心爱主、要神的人，才能让神的生命在我们里面自由运行（《李常受文集一九五三年》第三册，一四七至一四九页）。（摘自第一、二日）

团体追求：《希伯来书生命读经》第 11~12 篇

信息选读

不要存心研究真理

第二，当你这样简便的来读经的时候，千万不要存着一个心是来研究什么道理。……这个研究是拦阻吃的。照样，你来读经，也不要存着一个心研究什么道理，查考什么真理。如果存这个心的话，你定规吃不到神的话，也享受不到神自己。

要放下自己的观念

第三，我们来读经，都要把自己的观念放下来。我们绝不可以戴着“眼镜”来读圣经。你知道我说的眼镜，乃是指着我们头脑里那个看不见的眼镜。我们每一个人的头脑里，天然的都戴着好几副眼镜，并且还都是有颜色的。这个就叫我们读不出本色本样的圣经。

摘自《如何享受神及操练》第十六篇“要操练简单而读出圣经的本色”（第 2 部分）